Programación de Computadoras II
Tarea: 3 


Nombre: _______________________________________

Dado el diagrama UML para la clase Numero

	Numero

	- valor : int 

	<<constructor>> Numero(int)
+ toRomano : String
+ toHex : String
+ equals(Object) : boolean
+ toString() : String




Dadas las secuencias  de números

a) Hacer el constructor de la clase número que no permita inicializar  la clase con números negativos ni mayores de 100000. En caso de que se de un número negativo pondrá cero en valor y en caso de un número mayor lo truncara a  5 dígitos.
b) Escribir el método toRomano que regresara el valor en una cadena en representación de números romanos. Utilizar sentencia switch.
c) Escribir el método toHex que regresara el valor en una cadena en representación de números Hexadecimales. Utilizar sentencia switch.
d) Escribir el método equals que permite compara si dos números son iguales y
e) Escribir el método toString que desplegará el número dado en el constructor en valor entero, Romano y Hexadecimal
f) Mostrar la corrida del inciso e.







